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PE ON TAP HE (DE 6)

Mon: Toan 5

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vdo chit dét truée cdu tra loi ding)
Ciu 1. S5 bé nhét trong cac sb: 3,055; 3,050; 3,005; 3,505 la:

A. 3,505 B. 3,050 C. 3,005 D. 3,055
Céu 2. Trung binh mdt ngudi thg 1am mot san pham hét 1 gio 30 phut. Ngudi d6 1am 5 san pham mat
bao lau?

A. 7 gid 30 phut B. 7 gio 50 phut C. 6 gio 50 phut D. 6 gio 15 phut

Céu 3. C6 bao nhiéu sb thap phan ¢ giira 0,5 va 0,6:

A. Khong c6 s6 nao B. 1s0 C.95s0 D. Rat nhiéu so

Céu 4. Hon s6 3% viét thanh sb thap phan 1a:

A. 3,90 B. 3,09 C. 3,9100 D. 3,109

Cau 5. Tim mot s6 biét 20% cua né 1a 16. S6 o 1a:

A. 0,8 B. 8 C. 80 D. 800

Céu 6. Mot hinh 1ap phuong c6 dién tich xung quanh 1a 36dm?2. Thé tich hinh 14p phuong d6 1a:
A. 27dm? B. 2700cm? C. 54dm’ D. 27000cm?

II. TU LUAN

CAu 1. Dat tinh r6i tinh:

a) 56,72 + 76,17 b) 367,21 — 128,82 c) 3,17 x4,5 d) 52,08 : 4,2

c) 5628dme = ...... m
Cau 3. Quéang duong AB dai 180 km. Luc 7 gid 30 phut, mot 6 t6 di tir A dén B vé6i van toc 54

d) 3 gio 6 pht = ....... gio

km/gio, ciing lic d6 mot xe may di tir B dén A voi van toe 36 km/gio. Hoi:
a) Hai xe gip nhau lic may gid?
b) Chd 2 xe gip nhau cach A bao nhiéu ki-16-mét?
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Cau 4. Tinh nhanh

E+0,09+£+0,24
50 100
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I. TRAC NGHIEM

Ciu 1. Sb bé nhét trong cac sb: 3,055; 3,050; 3,005; 3,505 la:

A. 3,505 B. 3,050 C. 3,005 D. 3,055
Phwong phap

So sanh cac s6 10i xac dinh s6 nho nhat trong cac sd da cho.

Loi giai

So sanh cac s ta co:

3,005 < 3,050 < 3,055 < 3,505.

Vay sb bé nhit trong cac sd d6 1a 3,005.

Pap an: C

Céu 2. Trung binh mot ngudi the lam mot san pham hét 1 giod 30 phat. Ngudi d6 1am 5 san pham
mét bao 1au?

A. 7 gio 30 phut B. 7 gio 50 phut C. 6 gio 50 phut D. 6 gio 15 phut
Phuwong phap

Thoi gian 1am 5 san phdm = thoi gian 1am mot san phdm x 5

Loi giai

Thoi gian nguoi d6 1am 5 san pham 1a: 1 gio 30 phit x 5 =5 gid 150 phit

Doi: 5 gior 150 phat = 7 gior 30 phut

Pap an: A

Céu 3. C6 bao nhiéu s6 thap phan ¢ giira 0,5 va 0,6:

A. Khong c6 s6 niao B. 15 C.9sd D. Rét nhiéu s6
Phwong phap

Dua vao cach viét s6 thap phan dé xac dinh céc sb ¢ gitra 0,5 va 0,6
Loi giai
Ta co6: 0,5=0,50=0,500=...
0,6 = 0,60 = 0,600 = ...
Do d6 c6 rat nhiéu s6 thap phan & giita 0,5 va 0,6 (chang han 0,51; 052; 0,53; ...; 0,501; 0,502;
0,503; ...
Dap an: D

Ciu 4. Hon s 3% viét thanh sé thap phan 1:

A. 3,90 B. 3,09 C. 3,9100 D. 3,109
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Phwong phap

Ap dung cach viét 1 0,01
100

Loi giai
32 _309
100

Dap an: B

Cau 5. Tim mot s6 biét 20% cua né 1a 16. S6 d6 la:

A. 0,8 B. 8 C. 80 D. 800
Phwong phap

Mudn tim mét sé khi biét gid tri pan tram, ta ldy gia tri phan trim : s6 phan trim x 100
Loi giai

S6 d6 14 16 : 20 x 100 = 80

Pap an: C

Céu 6. Mot hinh 1ap phuong c6 dién tich xung quanh 13 36dm?. Thé tich hinh 14p phuong d6 la:
A. 27dm? B. 2700cm? C. 54dm’ D. 27000cm?
Phuwong phap

Budc 1. Dién tich mot mat = dién tich xung quanh : 4

Budc 2. Tim d6 dai canh hinh 13p phuong

Budc 3. Thé tich hinh l1ap phuong = canh x canh x canh

Loi giai

Dién tich mdt mat cta hinh 1ap phuong 1a: 36 : 4 =9 (dm?)

Ta cd: 3 x3 =9, do do6 dJ dai canh cua hinh lap phuong do6 1a 3dm.

Thé tich hinh lap phuong d6 1a: 3 x 3 x 3 =27 (dm®)

Dap an: A

II. TU LUAN

CAu 1. Dat tinh r6i tinh:

a) 56,72 + 76,17 b) 367,21 — 128,82 c) 3,17 x4,5 d) 52,08 : 4,2
Phwong phap

Pit tinh rdi tinh theo cac quy tic dd hoc

Loi giai
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a) 56.72 b) 367.21

T76.17 128.82
132,89 238.39
3,17
9 g d) 52.0.8 4,2
1585 10 0 |12.4
1268 168
14.265 0

Cau 2. Dién s6 thich hop vao chd chim:

a) 0,48m2=...... cm? b) 0,2kg=...... g

c) 5628dm3 = ...... m3 d) 3 gio 6 phut=....... gio
Phuwong phap

Ap dung cach d6i:

1m=i km;lphﬂtzigic‘r
1000 60

1g=ﬁ kg;lmm2=ﬁ cm?

Loi giai

a) 0,48m? = 4 800 cm? b) 0,2kg = 200 g

¢) 5628dm? = 5,628 m? d) 3 gio 6 phit = 3,1 gioy

Cau 3. Quang duong AB dai 180 km. Liic 7 gio 30 phat, mot 6 to di tir A dén B v&i véan toe 54
km/gid, cung lac d6 mot xe may di tir B dén A v6i van toc 36 km/gio. Hoi:
a) Hai xe gip nhau luc miy gio?
b) Chd 2 xe gip nhau cach A bao nhiéu ki-16-mét?
Phwong phap
Budc 1.Tim tong van tdc 2 xe
Budc 2. Thoi gian dé hai xe gip nhau = quing dudng : tong van tdc 2 xe
Budc 3. Thoi gian gip nhau = thoi gian khoi hanh + thoi gian dé hai xe gap nhau
Budc 4. Piém gip nhau cach A = van tc xe di tir A x thoi gian dé hai xe gip nhau
Loi giai
a) Sau mdi giod, ca hai 6 t6 di duoc quing duong la:
36 + 54 =90 (km/gio)
Thoi gian di dé hai xe gip nhau la:
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’ \ 180:90=2(gié)
Hai nguoi gap nhau luc:

7 gio 30 phut + 2 gio =9 gio 30 phut
b) Chd gip nhau cach A s ki-16-mét 1a:
54 x 2 =108 (km)

Dap s6: a) 9 gid 30 phit.

b) 108km

Cau 4. Tinh nhanh

E+0,09+£+0,24
50 100

Phwong phap
Budc 1. Chuyén sb thap phan thanh phan sb

Budc 2. Quy dong mau s6 cac phan so 161 cdng cac phan sé sau khi quy dong.

Loi giai
E+0,09+£+0,24
50 100
13 9 41 24
=—+ + +
50 100 100 100
26 9 41 24
= + + +
100 100 100 100
3 (26+24)+(9+4))
100
_100
100
=1
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